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Aufgabe 7.10 Die drei ??? (Fragezeichen)
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3= B = (b, 9); A= (a, 0);

Berechnung

naop= kp = (u=-a)*2+v~r2==an2
ga=y=-v/ (a-u) (x-a)
gbh=y-= —v/b *(X—b)

Out[40]= (—a+u)2+v2 = a?
V (-a+X)
Ooutj41]= Y == —
a-u
Vv (-b+x]
outj42]= Yy == —
b

n#3= Eliminate[ {kr, ga, gb}, {u, v}]

a2

ous @ (-2a+2b) xy+ (?—b x*y =by’8&a (2a-2b) bxy+ (-a’+b%) X’y = -b*y>88&b # 0

a
In[44:= @ (—2a+2b) X + [——b) x? =by?

out[44= a (—2a+2b) X +
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n4s= 2ab (-a +b) X + (az— b"2) x? = br2 y?
2ab (~a+b) x+ (a-b?) x2 = b2y?

InB6:= =2 a b/ (a +b) X+ X2 == b"Z/ (a"2-b"2) y~2

2abx b2 y?
out[56]= — + X2 ==
a+b az-b?
2abx b2 y?2
In[58]:= = + X© ==
a+b a2 -b?
2abx b2 y?
out[58]= — + X% =
a+b az-b?
b2y2
In[59]:= (X— ab/(a+b))"2— 2 b == a"2b"2/ (a+b)"2
[ ab 2 p2y? a’b?
ous9)= | — +X| - ==
a+b a2 - b2 (a+b)2

Das ist eine Hyperbel fiir a2 > b2 und eine Ellipse fiir a? < b?,

verschoben auf (ﬁ, 0)

Scheitel:
a a’ b?
neor= Solve [ (— + x) A2 == ]
l6se a+b (a + b) 2

2ab

out[60]= {{Xe@}, {x—> 5
a+

Fur b=-a ergibt sich eine Parabel mit p=2a

In[53]:= 2ab(—a+b)x+ (az_bz) X2 == bzy2 /.b->-a

outjs3]= 4 adx = a? y2

In54)= Y2 == (2 a) X

Out[54]= y2 =4ax

Fur b=0 ergibt sich die y-Achse doppelt, die beiden Hyperbelaste fallen

Zusammen.

In[55]:= 2ab(—a+b)x+ (az_bz) X2 == bzy2 /.b->0

ouss= a2 x? =



